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МАРЧУК Роман Валентинович – керівник апарату Національної служби посередництва і примирення

Народився 30 жовтня 1989 року у м. Ужгород Закарпатської області.

Освіта: вища, закінчив Національний університет "Одеська юридична академія" за спеціальністю "Правознавство" (магістр права), а також Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування" (магістр публічного управління та адміністрування).
Протягом 2008-2009 років працював на посаді помічника ректора Закарпатського державного університету з юридичних питань.

Проходив стажування в Апараті Верховної Ради України в межах Програми стажування молоді у Верховній Раді України, заснованої за спільної ініціативи Асоціації колишніх членів Конгресу США та Верховної Ради України (Програма сприяння Парламенту України ІІ (USAID).

Після проходження стажування – протягом 2010 – 2018 років працював в Апараті Верховної Ради України, секретаріаті Комітету Верховної Ради України з питань правосуддя, Комітету Верховної Ради України з питань верховенства права та правосуддя, Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя.

З листопада 2018 по січень 2023 – працював у Міністерстві юстиції України, у Директораті правової політики у сфері судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів, Директораті правосуддя та кримінальної юстиції.

У 2019 році проходив стажування в Офісі Президента України, у Директораті з питань юстиції та правоохоронної діяльності.

Стаж державної служби – 13 років.

Державний службовець 3 рангу.

Переможець Всеукраїнського конкурсу "Молодий правник року 2018" у номінації "Молодий державний службовець".

З 2021 року – аспірант Національної академії внутрішніх справ на здобуття ступеня доктора філософії у галузі права.
Сфера наукових інтересів: питання функціонування конституційної юстиції та інституту парламентаризму, автор близько 40 наукових публікацій у галузі конституційної юстиції, демократії та прав людини. 
За плідну науково-дослідну та активну громадську діяльність нагороджений Почесними грамотами Закарпатської облдержадміністрації та обласної ради, заохочувальною грамотою Конституційного Суду України, Подякою та Почесною грамотою Міністерства освіти і науки, Головного управління юстиції в Закарпатській області.

За активну участь у громадському житті нагороджений Подякою Прем’єр-міністра України.
За значний особистий внесок у розвиток правосуддя нагороджений відзнакою Комітету Верховної Ради України з питань правосуддя.
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